
Wellness	Compliance
Survey	Responses 143

Healthy	School	Team

School	Administrator(s) Classroom	Teacher(s) Physical	Education	Teacher School	Health	Professional Food	Service	Representative(s) Parent(s) Student(s) Community	Representative(s)
Other

23%

20%

20%

9%

8%

8%
7%
4%
3%

Average

3.8

1 6

Average

3.7

1 6

Average

3.5

1 6

Average

4.2

1 6



Nutrition	Education

Average

3.7

1 6

Average

4.2

1 6

Average

4.5

1 6

Nutrition	Guidelines	&	Promotion

Average

4.0

1 6

Average

3.8

1 6

Average

4.1

1 6

Average

3.5

1 6



Nutrition	Environment,	Competitive	Foods	&	
Fundraising

Average

4.6

1 6

Average

4.4

1 6

Average

5.1

1 6

Average

3.6

1 6

Average

4.2

1 6

Average

3.8

1 6



School	and	Classroom	Celebrations

No Yes

62%

38%

Holiday Awards Other Academic	or	Honor	Roll
Birthday

37%

25%

20%

14%
4%

Academic	or	Honor	Roll Awards
Parent	Engagement	Events Pep	Rally Holiday Other

25%

22%

19%

15%

14%

6%
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Health	Education

Average

4.3

1 6

Average

4.2

1 6

Average

4.1

1 6

Physical	Education

Average

4.6

1 6

Average

4.4

1 6



Average

4.5

1 6

Average

4.4

1 6

Average

4.6

1 6

Average

4.4

1 6

Average

4.4

1 6

Physical	Activity

Average

4.5

1 6



Average

4.3

1 6

Average

4.0

1 6

Average

4.3

1 6

Average

3.4

1 6

Employee	Wellness

Average

4.4

1 6

Average

4.0

1 6



Average

4.1

1 6

Average

4.2

1 6

Monitoring,	Compliance,	and	Modification	of	
Wellness	Policies

Average

3.8

1 6

Average

3.8

1 6

Average

3.7

1 6


